

## **MomCare Poporodní hygienické vložky 18ks**

## **MomCare Popôrodné hygienické vložky 18ks**

Distributor:

DN FORMED Brno s.r.o., Hudcova 76a, 612 00 Brno, ČR

DN FORMED Brno s.r.o., organizačná zložka, Sibírska 1329/2, 908 51 Holíč, SR

### **CZ**

#### Popis produktu:

Více velikostí v jednom balení pro vaše pohodlí (6 ks extra vložek, 6 ks maxi vložek a 6 ks nočních vložek). Poporodní vložky MomCare by Lina jsou speciálně navrženy tak, aby zachytily krevní sraženiny, zbytky tkáně vylučované z dělohy během prvních dnů a nocí po porodu nebo jiných gynekologických zákrocích. Díky svému speciálnímu designu poskytují maximální ochranu během pobytu v nemocnici. Doporučují se nosit s poporodními prateľnými kalhotkami MomCare by Lina .

#### Vlastnosti:

Jednotlivě balené • hygienické • bez latexu , parfému a chloridu • 3 různé velikosti podle potřeby • extra savé • s lepící páskou • speciální anatomický tvar kopíruje linii těla a poskytuje pohodlí • vyrobeno z netkaného materiálu, měkká vrchní bavlněná vrstva zachovává původní barvu, zápach a strukturu výtoku, což poskytuje důležité informace pro lékaře v případě infekce • absorpční kuličky odvádějí tekutinu do vnitřku vložky a mění ji v gel • měkké a pružné boky zajišťují pohodlné nošení • prodyšná a nepromokavá spodní vrstva zabraňuje prosáknutí tekutiny.

Vyrobena z přírodní buničiny pocházející z trvale udržitelných lesů (certifikát PEFC). Při výrobě se používá 100% ekologická energie, netestováno na zvířatech.

### **SK**

#### Popis produktu:

Viacero veľkostí v jednom balení pre vaše pohodlie (6 ks extra vložiek, 6 ks maxi vložiek a 6 ks nočných vložiek). Popôrodné vložky MomCare by Lina sú špeciálne navrhnuté tak, aby zachytili krvné zrazeniny, zvyšky tkaniva vylučované z maternice počas prvých dní a nocí po pôrode alebo iných gynekologických zákrokoch. Vďaka svojmu špeciálnemu dizajnu poskytujú maximálnu ochranu počas pobytu v nemocnici. Odporúčajú sa nosiť s popôrodnými prateľnými nohavičkami MomCare by Lina.

#### Vlastnosti:

Jednotlivo balené • hygienické • bez latexu, parfumov a chloridov • 3 rôzne veľkosti podľa vašich potrieb • extra absorpčné • s lepiacou páskou • špeciálny anatomický tvar kopíruje líniu tela a poskytuje pohodlie • vyrobené z netkaného materiálu, mäkká bavlnená vrchná vrstva zachováva pôvodnú farbu, zápach a štruktúru výtoku a poskytuje dôležité informácie pre lekára v prípade infekcie • absorpčné guľôčky odvádzajú tekutinu do vnútra vložky a menia ju na gél • mäkké a pružné boky zaisťujú pohodlné nosenie • priedušná a nepromokavá spodná vrstva zabraňuje presiaknutiu tekutiny.

Vyrobené z prírodnej buničiny pochádzajúcej z trvalo udržateľných lesov (certifikát PEFC). Pri výrobe sa používa 100% ekologická energia, netestované na zvieratách.